

● V SOBOTO, 9. MAJA

Pohod »Po poteh partizanske Ljubljane«

Na dan osvoboditve, v soboto, 9. maja, bo Ljubljana spet zaživila v manifestativno-sportnem duhu kot le malo katero mesto. Ulice bodo preplavljene s pohodniki. Še bolj pa tokrat tudi zato, ker pride obletnica osvoboditve prav na soboto in bo ves spored, tako manifestativni pohod kot vse tekmovalne discipline na en dan. Razen seveda

pionirjev in pionirk ter cicibanov, ki imajo že po tradiciji svoje pohode prej. Pionirji in pionirke prvih štirih razredov bodo pohod imeli (kot druga leta) pred praznikom OF, letos bo to v petek, 24. aprila. Cicibani pa grejo na pot spominov in tovarštva dan pred dnevom zmage, 8. maja. Za osrednji manifestativni pohod »Po poteh spominov in

tovarištva« bo tudi letos na voljo kar sedem različnih poti. S petih startnih mest bodo udeleženci lahko krenili na sedem prog, dolgih od 3.000 do 18.000 metrov.

V naši občini sta dva tradicionalna starta, in sicer: pred blagovnico Emone v Novih Jaršah bo start med 6. in 7. uro zjutraj za vzhodno smer, ki je dolga 18 km,

med 7. in 8. uro pa za zahodno smer na 11 km. Pred gostilno Babnik v Fužinah bo med 7. in 8. uro start za 12 kilometrski pohod preko Golovca, Barja in Trnovca. Na vsa startna mesta bodo izpred kolodvora vozili posebni avtobusi: od 5.30 do 7.30 v Nove Jarše, od 6.30 do 7.45 pa na Fužine.

Za najbolj vztrajne je odbor pohoda tudi letos pripravil že uveljavljeni partizanski pohod na 35 km. Prijavnice za partizanski pohod so na voljo v Turistično-informacijskem biroju na Titovi cesti. Prijave bodo sprejemali tudi na startnih mestih.

S. G.

● BORCEM VSEH PARTIZANSKIH ENOT, KI SO SODELOVALE PRI OSVOBODITVI LJUBLJANE!

Druženopolitične organizacije in Skupščina mesta Ljubljane ter Skupnost borcev 15. in 18. divizije obveščajo borce vseh partizanskih enot, ki so osvobodile Ljubljano, da se tako kot vsako leto, tudi letos srečamo pri spomeniku na Orlah. Proslava bo 8. maja 1987 ob 10. uri. Na Orla se bomo peljali z avtobusi. Zato prosimo, da se vsi, ki se boste na Orla namenili z organiziranim prevozom zberete v petek, 8. maja 1987 ob 8.50 na Trgu osvoboditve, v bližini Univerze Edvarda Kardelja. Odhod avtobusa bo ob 9. uri. NA SVIDENJE NA ORLAH.

DPO IN SKUPŠČINA MESTA LJUBLJANE
SKUPNOST BORCEV 15. IN 18. DIVIZIJE

● IZKORISTIMO PRILOŽNOST ● IZKORISTIMO PRILOŽNOST ●

Brezplačni odvoz kosovnega materiala

Iz Komunalnega podjetja Ljubljana, toz JAVNA HIGIENA, Povšetova 6, so nas obvestili, da bodo od 13. do 22. maja letos tudi za naše krajevne skupnosti organizirali odvoz kosovnega materiala.

Občane prosijo, da sortirani kosovni material odložijo do 6. ure zjutraj na pločnik ob cesti. Stroški za odvoz kosovnega materiala so vključeni v ceno odvoza komunalnih odpadkov, skladno z določili Odloka o ravnanju z odpadki (Ur. list, št. 42, 21. decembra 1985). Morebitne reklamacije sporočite na telefon 320-372 vsak delovni dan med 6.30 in 7.30 uro. Odvoz kosovnega materiala iz naših krajevnih

skupnosti bo potekal v naslednjih dneh:

- 13. maja: Moste in Zelena jama,
- 14. maja: Jože Moškrič, Dušan Kveder-Tomaž in Šmartno,
- 15. maja: Zadobrova-Sneberje, Novo Polje in Polje,
- 18. maja: Zalog in Dolsko,
- 19. maja: Kodeljevo, Štepanja vas in Hrušica-Fužine,
- 20. maja: Selo in Nove Fužine,
- 21. maja: Sotočje, 25. maj in
- 22. maja: Bizovik, Zadvor in Vevče-Zg. Kašelj.

● Varno iz Most v Zeleno jamo

Delavci Železniškega gospodarstva Ljubljana, tozda Gradbeno podjetje, so prav pred nedavnim zakopali za dolgo pričakovani podhod pod železniško progo v podaljšku Proletarske ceste. Kot so nam povedali na ŽG — Zavodu za investicije Ljubljana — gre namreč za republiško naložbo — bodo prvi pešci in kolesarji zakorakali in zapeljali v podhod predvidoma ob dnevu republike, 29. novembra. Podhod, katerega investitor je ŽG Ljubljana, bo širok nekaj manj kot pet metrov in pol; pešcem bodo namenjeni trije metri, druga površina bo na voljo kolesarjem, obe poti pa bosta ločeni z robnikom. Ves podhod bo dolg 40 metrov. (Besedilo in slika: D. J.)



Naša skupnost bo spet izšla 13. maja



Preizkus v spretnostni vožnji na poligonu (Foto: D. J.)

● Razpis za veliki žur na prostem

ki bo 8. maja 1987 v Fužinar

Fužinski mladinci, Mladinski kulturni center in OK ZSMS Lj. Moste-Polje organizirajo v mesecu maju rock koncert na prostem.

Skupine naj se do 22. 4. 1987 pismeno ali osebno zglasijo s pripravljenim programom (besedilo, opredelitev glasbe, naslov in telefon) na OK ZSMS Lj. Moste-Polje, Proletarska 1, soba 80/III., tel.: 441-035.

Želimo si sončnih prvomajskih praznikov



Najlepše je takole na travi, vendar prav tu je letos travnik zaoran v njivo in treba bo globlje v gozd, kjer je tudi lepo



Nekaterim je dano, da se prvomajskega Pečarja že malih nog udeležijo. Kdo ve, kako bo čez 20 in več let, ko bodo oni stariši

Ne samo kmetovalci in vrtničkarji, prav vsi želimo v aprilu in maju veliko sonca, da se pomlad razcveti v vsem razkošju in da čimprej pozabimo tegobe zime.

Poglejmo v beležko, kakšno je bilo vreme lani

Konec marca in v začetku aprila se je močno ogrelo. Bili so prelepi sončni in že kar vroči dnevi. Vrtničkarji so v prvi polovici aprila v glavnem vse postorili, v hribih pa je ležala še debela snežna odeja.

V drugi polovici aprila se je ohladilo, padel je sneg in tudi pozebla je bila. Marelice so zacvetele šele 20. aprila. Dober teden dni pred 1. majem sem bil na Pečarju in sem bil trdno prepričan, da tokrat 1. maja tu ne bo cvetočih češenj. Zmotil sem se. 23. aprila je posijalo sonce, 24. aprila, ko je bila osrednja proslava občinskega praznika, je bilo izjemno toplo in lepo vreme. Gozdovi in travniki so čez noč ozeleneli, razcvetelo se je sadno drevje in 1. maja soo tudi na Pečarju češnje z bujnim cvetenjem in čebelami pozdravljale številne (doslej rekordno število) udeležence. Popoldne je bila kratkotrajna ploha, plesalcev s plesišča pa ni pregnala. Plohe pa so se nadaljevale tudi druge dni, na žalost so bile radioaktivne. Na Voglu in Krvavcu so med prazniki še smučali. Kmetje so hoteli delati, na Gorenjskem sso na primer posadili glavni krompirja, vendar, kot so trdili, 14 dni kasneje kot druga leta. Za toliko je lani zkasnila pomlad. Vse kaže, da bo nekako tako tudi letos.

S. GERILICA



Sveže ozelenela hosta, mlade trave, harmonika in ljudje... Najbolj spontano ljudsko veselje



Stojšča ob mizah so najbolj poln prostor, so »restavracija« in tudi »čakalnica« za plesišče

● Pripombe k prospektu občine Ljubljana Moste-Polje

Našemu društvu je na voljo PROSPEKT OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE v izdaji Turističnega društva Ljubljana Moste-Polje z besedilom E. Svetka ter organizatorja V. Kocjančiča. Glede na to, da v predosnutku naše turistično društvo ni sodelovalo, je pregled prospekta opravil naš izvršni odbor in komisija za pospeševanje turizma. Zaključki obeh z dne 30. marca so, da prospekt ni sprejemljiv, vsaj za naše društvo ne, ker je pomanjkljiv in ne zajema objektov in točk, ki so za naše društvo in za razvoj turizma na področju, ki ga pokriva naše društvo, izrednega pomena. Predlagamo tudi, da bi v eventualni naslednji izdaji oziroma v ponatisu nujno morali opredeliti naslednje pomanjkljivosti:

— Skicirano cestno omrežje je tako zvjugano, da nepoznavalca lahko zavede na napačno pot oziroma mu ne pokaže prave orientacije do posameznih točk, ki jih obiskovalec želi obiskati.

— Lokacijsko (le slikovno v obrobju) ni prikazan spomenik partizanski Molniški četi, ki stoji ob cesti 13. julija. Prav tako ni prikazana brunarica našega društva, v kateri se odvija zabavno življenje, srečanja kolektivov, praznovanje krajevnega praznika ter športna dejavnost na TRIM stezi ter dvostezna balnišče.

— Obeležja iz dogodkov iz NOB so napačno razvrščena, kajti na Sostrski cesti so 3 obeležja, eno od teh je prikazano v Zavglju, dejansko pa so to spominske plošče padlim in žrtvam med NOB na gasilskem domu, hiši E. Aliča in Dimnikovem hribu. Izpuščeno je tudi enako obeležje (plošča) na križišču Ceste 13. julija in Litijske ceste (na Urbanovi hiši), nadalje spomenik pod Urhom žrtvam iz Dobrunj.

— Spominski kompleks Pugalid iz delovanja II. grupe odredov je izpuščen.

— V prospektu bi bilo treba obeležiti tudi Razore, kjer so se med vojno zdravili partizani, zdaj pa je tam Lovski dom.

— Le tako izpopolnjen prospekt bi lahko služil svojemu namenu, vsaj za območja, ki jih pokriva naše društvo. Drugače menimo, da so se avtorji zelo potrudili in za to jim tudi naše priznanje. Če bi pa opravili te pomanjkljivosti, bi bil prospekt še boljši in bolj praktično navodilo obiskovalcem lepih krajev na vzhodnem predelu mesta Ljubljane. Menimo, da je treba ta dejstva upoštevati!

Alojz Kastelic-Slavko

Naša SKUPNOST
glasilo svetil Ljubljana moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekelj.

Glasilo urejajo: Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Moderndorfer, Martina Mrvar, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Stimec in Janez Zavrl. Izhaja tritedensko v 25.200 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani. Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno.

● Nekaj posnetkov z lanskega prvomajskega Pečarja